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Воспитатель

Тема: « Калмыкия - мой край родной»
         (Для детей старшего возраста)

Цель:

- Расширить и систематизировать знания детей о своей республики  Калмыкии.

- Познакомить с символами республики.

 - Продолжать формировать интерес к родному краю.

 - Воспитывать любовь к малой Родине.

Материал: Изображение лотос. Символика (флаг, герб ,гимн.). Портрет президента

                  Инструмент домбра.
                                              Ход занятия.

Воспитатель:  Предлагаю детям послушать стихотворение о родном крае.

: Вам понравилось стихотворение? О чём оно?

Дети: О нашей республике.

Воспитатель: Правильно, о нашей республике Калмыкия.

Я приготовила Лотос. Лотос – эмблема, визитная карточка нашей республики. В каждом лепестке спрятано задание. Посмотрим какое задание мы найдём в первом лепестке. (достаю и показываю изображение многоэтажного дома). Где можно увидеть такой дом?

Дети: В городе.

Воспитатель: Назовите главный город нашей республики.

Дети: Элиста.

Воспитатель: 2 – е задание покажите флаг Калмыкии. Что на нём изображено? Какие цвета на флаге?

Дети: на флаге «лотос».

Воспитатель:3 задание. Посмотрите на фотографию. Этот человек известен всем в нашей республике, кто он?

Дети: Президент Кирсан Николаевич Илюмжинов.

Воспитатель: Интересно какое ещё задание спрятано. (изображение народного инструмента домбра) Что это? Это инструмент «домбра». Мы с вами послушаем, как она звучит.

Отдохнули, откроем пятое задание. Чем богата наша степь? Каких животных мы можем встретить в нашей степи?  А какие дикие животные в нашей степи? 

Игра  выбери животных, которых можно встретить в калмыцкой степи.

Какую пользу  наша республика приносит стране?

Дети Даёт мясо, молоко.

Воспитатель: Шестое задание. Главное богатство республики – это люди. Кто коренные жители Калмыкии?

Дети Калмыки.

Воспитатель: Какие ещё национальности проживают в Калмыкии?

Дети: Чеченцы, корейцы, русские, чуваши.

Воспитатель: где можно увидеть такие дома?

Дети: в селе.

Воспитатель: Как называется наше село?

Дети: Большой Царын.

Воспитатель: У каждого человека на земле есть место где он родился, впервые увидел мамины глаза, зорю, росу на траве. Это место называется малой Родиной. Для многих из нас  - это наш посёлок Большой Царын.

 Мы даже знаем стихотворение о родном посёлке:

Мы в Царыне родились,

И гордимся этим.

Нет красивей и родней

Посёлка на свете.

На просторах Родины

Есть хорошие края

Но земля Царынская - 

Мать любовь моя.

Вы любите свою республику, малую Родину. Что вы хотели пожелать нашей республике и своему селу? (ответы детей)

Сегодня мы говорили о родной Калмыкии. Хочется пожелать, чтобы в нашем благодатном крае царили мир и взаимопонимание.

